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1. Voorstellingsrondje
2. Stand van zaken Vlaanderen, provincie Antwerpen – omzendbrief 
Minister Vandeurzen 
Operationele werkingen in de Prov. Antwerpen: FJC Antwerpen, Turnhout Ketenaanpak en FJC Mechelen (doorstart van Korte keten naar FJC met officiële opening op 23 mei). Dit FJC is ingebed in het OCMW en lokaal bestuur. Timing voor FJC In Turnhout is opstart in november van dit jaar. 
Gedeputeerde Peter Bellens heeft provinciale middelen voorzien om de FJC's in de provincie verder uit te werken en in te bedden. 
Het team van de provinciale coördinatoren geweld werd uitgebreid met een inhoudelijke medewerker en een administratieve kracht. De uitbouw is sterk gelieerd aan de betrokkenheid en input van de lokale besturen in de verschillende regio's.

Voor arrondissement Turnhout werden er tevens extra middelen voorzien om het dossierbeheer en de casusregie op te nemen, deze middelen werden aan CAW De Kempen toegekend.
Ook in heel wat andere regio's worden initiatieven opgestart. (vb. Leuven, Gent, West Vlaanderen). 
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Vanaf 2018 is er een overheveling van de persoonsgebonden aangelegenheden van de provincie naar de Vlaamse overheid (of lokale besturen). De prov. coördinatoren worden overgeheveld naar de Vlaamse overheid en worden ondergebracht bij de afdeling Welzijn en Justitie, waar ook de justitiehuizen toe behoren. Er is nog geen organogram. Tot aan de volgende verkiezingen (2019) zijn er garanties dat de middelen die momenteel ingezet werden door de provincie blijven ingezet worden in de werking en regio waar ze voordien werden ingezet. 
Dhr. Goosen geeft aan dat het belangrijk is dat er duidelijkheid komt rond de verschillende mandaten en opdrachten. Momenteel is er nog geen decreet dat de nieuwe werking van de justitiehuizen regelt. Op 15 mei is er een eerste conferentie met de justitiehuizen waar het voorontwerp van het decreet dat de werking van de justitiehuizen regelt wordt voorgesteld. Er is dus nog heel wat onduidelijkheid rond de toekomst en waar Vlaanderen naartoe wil. 
Voorlopig is er echter de omzendbrief van minister Van Deurzen in het kader van het realiseren van gebiedsdekkende casuscoördinatie in Vlaanderen mbt Intrafamiliaal geweld en kindermishandeling, waarop we onze werking verder kunnen uitwerken. 
Dhr. Goosen ziet de opdracht van casusregie als een opdracht die zeer nauw aansluit bij de opdrachten van de justitiehuizen.
VK geeft aan dat de omzendbrief die aan de VK's werd bezorgd niet werd ondertekend. De VK's worden genoemd als kernpartner maar zijn de enige provinciale partner in de omzendbrief. Er wordt verwacht dat per arrondissement een deelname is aan het KAT , dit is – vanuit de provinciale opdracht – moeilijker te realiseren voor VK's Vlaanderen. 
Suggestie mevr. Reyniers om ook de conferentie van de Kempense Burgemeesters te betrekken in het proces. 
Het voorstel voor art. 458 TER uit het strafwetboek zou geïntegreerd worden in de Potpouri 5 (die binnenkort voor wordt gelegd aan het parlement). Dit artikel regelt het spreekrecht meer specifiek ook rond het thema IFG (en terreur). Er is een werkgroep actief olv Prof. Put om de samenwerkingsakkoorden en deontologie codes voor de  ketenaanpak te bespreken. 

3. Voortgang en planning arrondissement Turnhout: 
samenwerkingsovereenkomst en vertegenwoordiging partners: 
De stad Turnhout staat 100% achter het project en wil zich engageren voor een geschikte locatie. Voorlopig wordt er gedacht aan de Albert Van Dijckstraat (maar mogelijks is dit qua locatie te klein). 
Op termijn zal het ondergebracht worden in de welzijnscampus (OCMW & CAW) in de Stationstraat te Turnhout. 
[bookmark: _GoBack]Het is belangrijk om met al de voorgaande processen rekening te houden alvorens het samenwerkingsakkoord op te stellen. We starten een werkgroep op om dit verder uit te werken en af te stemmen met de processen op Vlaams en Federaal vlak. Engageren zich hiervoor: Els Swolfs, Ann Beliën, Stephanie Jonckheere & Peggy De Busser. 
Alle andere partners kunnen hun bedenkingen aan Ann bezorgen zodat dit mee besproken kan worden in de werkgroep. 
CGG Kempen wil zich engageren voor de stuurgroep. Daarnaast ook voor de het dossieroverleg. Bij voorkeur een vaste vertegenwoordiger, de insteek is vooral om de expertise vanuit de geestelijke gezondheidszorg mee in te kunnen brengen. Mevr. Bosmans bekijkt wie ze kunnen afvaardigen. 
Het opstellen van een draaiboek, de opmaak deontologische code, het opstellen van een folder,… wordt eveneens naar een later moment verschoven. 

4. Varia 
- Je weren kan je leren! Cursus weerbaarheid / zelfverdediging voor vrouwen.  Als bijlage meer uitleg.  Graag bekendmaken via de verschillende organisaties .
De data voor Turnhout zijn : 
- 2017:  14/10, 28/10  9u30-16u30 
- 2018: 15/2, 22/2, 1/3 en 8/3 2018  uren nog te bepalen
  - Was Man liebt das neckt sich!  Theaterproductie over partnergeweld door theater aardpaard. Op 24 mei om 20u30  gaat de première door in het CC te Hoboken.  www.theateraardpaard.be 




