
Handleiding parketmelding

[bookmark: DWT1471][bookmark: DWT1458]Het volgende stappenplan kan gevolgd worden in dossiers waarin men een verontrustende situatie wenst te melden aan het parket. 
· Bij acuut gevaar altijd bellen naar de politie!

· Praten met je cliënt.
Als je verontrust bent, is de eerste stap je verontrusting proberen te bespreken met je cliënt.

· Zoek gedeelde zorg / gedragenheid. Bespreek de verontrusting met je collega's, team, coördinator, experten (dienst IFG, cel Deontologie, VK, enz.). Op basis van beraad met collega’s en leidinggevenden kan duidelijk worden dat men uw inschatting van de situatie als “ernstig en verontrustend” deelt en wordt de beslissing om je beroepsgeheim te doorbreken i.k.v. art. 485 bis SW gedragen door je achterban en leidinggevenden.

· [bookmark: DWT1475][bookmark: DWT1462]Neem eerst telefonisch contact op met het parket.
Vermeld dat je de parketmagistraat met permanentie van de sectie jeugd en gezin wil spreken in het kader van een melding art. 458bis.  Dit kan op het algemene nummer: 03/257.80.11 (tijdens de kantooruren). 
Tijdens het telefoongesprek met de parketmagistraat wordt een schets gegeven van mogelijke verdere stappen die het parket kan ondernemen.

· [bookmark: DWT1477][bookmark: DWT1464]De melding vervolgens schriftelijk overmaken per mail. 
[bookmark: OBJ_PREFIX_DWT1478_com_zimbra_email][bookmark: OBJ_PREFIX_DWT1465_com_zimbra_email]Het is aangewezen om hierbij gebruik te maken van het document “sjabloon parketmelding”,  het document kan vervolgens overgemaakt worden aan volgend functioneel mailadres: 
J_bureel.Parketantwerpen@just.fgov.be 
Vanaf ontvangst van de schriftelijke melding zal het parket het onderzoek aanvatten.

Opgelet: Wees je er van bewust dat uw schriftelijke neerslag in het dossier zal terecht komen of dat er minstens (inhoudelijk) naar verwezen zal worden. De betrokkenen zullen er dus kennis van kunnen nemen wanneer ze inzage krijgen in het dossier. Een parketmelding is geen anonieme melding. 
Tip: Bij uitnodiging tot een politoneel verhoor, kan je er als hulp- of dienstverlener voor kiezen om het adres van je werkgever op te geven, zodoende je privé-gegevens beschermd blijven.

Gelet op het geheim van het onderzoek kan er in principe geen feedback worden gegeven aan de betrokken melder. Om verder op de hoogte te blijven van de strafrechtelijke procedure kunnen betrokkenen / slachtoffers zich wenden tot de dienst slachtofferonthaal:
https://www.departementwvg.be/justitiehuizen/contact-slachtofferonthaal-antwerpen
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